
2021-2022学年北师大版数学三年级上册 6.5 0×5=？

选择题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面算式，结果不是0的算式是（    ）。
A. 0÷6 　　B. 0×5 　　C. 0+6

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
55×0×9=（  ）
A. 495 　　B. 55 　　C. 9 　　D. 0

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
与125×0的结果相同的是（    ）。
A. 125+0 　　B. 125-0 　　C. 0×500

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列说法中，错误的是（     ）。
A. 0乘以任何数都得0。 　　B. 0除以任何数都得0. 　　C. 任何一个数乘以或除以1都的这个
数。

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
与125×0的结果相同的是（     ）
A. 125+0 　　B. 125-0 　　C. 0×125

判断题

6. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
0的5倍和0除以9的商相等。（   ）
A. 正确 　　B. 错误

7. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
0×9，0÷9，0+9，0÷0都得0。（   ）
A. 正确 　　B. 错误

8. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
0×6，0×0，0÷6，0+6四个算式的结果都是0。（    ）
A. 正确 　　B. 错误

9. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
0×5＞0÷5。（    ）
A. 正确 　　B. 错误

10. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如果A×B=0，那么A和B中至少有一个数是0．（   ）
A. 正确 　　B. 错误

填空题
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